



**Данное издание оцифровано
в Воронежской областной
универсальной научной библиотеке
им. И.С. Никитина**

394018, г. Воронеж, пл. Ленина, 2 / ул. Орджоникидзе, 36

Понедельник–четверг 9.00-20.00
Суббота, воскресенье 12.00-20.00
Пятница -выходной

<http://vrnlib.ru>
<http://vk.com/vounb>
e-mail: vounb@mail.ru
+7 (473) 255-05-91

ИГРОК

№39 (242)
15 октября
1998 г.

ВОРОНЕЖСКИЙ СПОРТИВНЫЙ ЕЖЕНЕДЕЛЬНИК

ФУТБОЛ-ЭКСПРЕСС

ФИНИШ ОБЕЩАЕТ БЫТЬ НЕПРЕДСКАЗУЕМЫМ

За шесть туров до финиша чемпионата в первом дивизионе сложилась очень интригующая ситуация. Как в борьбе за выход наверх, так и за выживание. Более-менее ясно только с раменским "Сатурном", который вряд ли упустит шанс повысить свой статус, а вот за вторую путевку в класс сильнейших предстоит о斯特рое соперничество между нижегородским "Соколом" и саратовским "Соколом". Уже завтра в очной поединке, который пройдет в Саратове, могут быть сняты некоторые вопросы о главном претенденте (в случае ничьей или победы железнодорожников), но вполне вероятно, что этих вопросов станет еще больше (при условии выигрыша "Сокола"). Если подопечные Владимира Федотова 16 октября окажутся сильнее, то все решится в заочной конкуренции.

Саратовцам предстоят домашний матч с "Арсеналом" и три выездные встречи в Нижнем, Омске и Томске. Нижегородский "Сокол" отправится в гости к "Анжи", приедет домой "Иртышу" с "Томью" и закончит первенство в Наварежных Челнах и Нижнекамске. Причем в последнем туре соперниками претендентов не выходят в высший дивизион ставят клубы, отчаянно борющиеся за сохранение права выступления в первом дивизионе - "Томь" и "Нефтехимик". Сей факт придает интриге дополнительную изюминку.

Сергей ШЕВЧЕНКО.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.



ФУТБОЛ

"ФАКЕЛ" - "АНЖИ" 0:1



"Факел" (Воронеж) -
"Анжи" (Махачкала) 0:1 (0:0).

Гол: Адиев, 63.

Шиянов	4.5	Елифанов	5.5
А.Морозов	5.0	Жукаускас	5.5
Неучев	4.5	Синичин	5.0
Щеглов	5.0	Лесун (к)	5.5
Герасимов	4.5	Жаринов	5.5
О.Морозов	5.0	Ольшанский	5.0
Ямлыханов (к)	5.0	Буров	5.5
Ермаков	5.0	(Сандахмедов, 78)	6/0
Жеваченко	5.0	Вершинин	5.0
(Шмаров, 55)	5.0	Адиев	6.5
Семин	5.0	Бершивили	5.0
Чижиков	4.5	(Костюк, 34)	5.5
(Степин, 67)	4.5	Джубанов	6.0
		(Пахрутдинов, 82)	6/0

Васильев
Елуков
Юсупов
Котанов
Чуриков

Предупреждения: А.Морозов, 21 (удар сзади по ногам). Синичин, 24 (удар сзади по ногам). Костюк, 58 (удар по ногам). Шиянов, 62 (задержка соперника руками). Вершинин, 75 (грубая игра).

Уголовные: 2-5.

Удары: 11 (5) - 14 (3).

Судьи: Л.Ибрагимов (Грозный), Е.Волгин (Владимир), Х.Алиев (Кисловодск).

9 октября. Воронеж. Центральный стадион профсоюзов. 5000 зрителей. 8 градусов.

ПОСЛЕДНИЙ ШАНС "АНЖИ"

Собираясь на этот матч, воронежские болельщики на вернику хотели увидеть красивую игру в исполнении своих пока еще либомиров, которых бы от части реабилитировала бы "Факел" за два кряду домашних поражения от "Спартака" и "Сокола". Получилось же так, что мы с вами вынуждены были наблюдать за третьей осенней воронежской, И пусть поражение от "Анжи" не было таким "подозрительным", как предыдущие, но от этого оно не стало менее горечательным. Болельщики в очередной раз покинули стадион в плохом настроении, которое накануне уик-энда им испортили земляки-футболисты. И теперь еще вопрос, пойдет ли люди на очередной поединок "Факела"? Не думы еще тяжелее становится оттого, что сооперник у черноземной команды был не чета, допустим, "Соколу". Конечно, в который уже раз мотивация коллектива, приезжающего в Воронеж, многое выше, чем у "Факела", но только время обьясняет поражение просто глупо. Что интересно, данная победа вряд ли спасет "Анжи" от перехода во второй дивизион, ведь из пяти оставшихся встреч в двух (с нижегородцами и саратовцами) махачкалинцам можно надеяться лишь на чудо, да и завершать чемпионат флагману ни дагестанского футбола придется в далекой Сибири, где и "Томи", и "Иргизу" очки нужны как воздух. Тем не менее, настрою южан можно было позавидовать. Хотя накануне встречи у них возникли проблемы: в сборную Азербайджана вызвали Сирхава и Агаева, роль которых трудно переоценить. Да и лучший бомбардир "Анжи" Ибрагим Гасанбеков хотя и был заявлен в запасе, но выйти на поле не мог вследствие травмы. Но как бы то ни было, гости прекрасно понимали, что в центре Черноземья им предоставлен последний шанс вскочить на подножку уходящего поезда под называнием "первый дивизион". И они им блестящие воспользовались.

В ГОСТИХ ЛУЧШЕ, ЧЕМ ДОМА?

Во втором круге "Факел" провел уже 15 игр - восемь дома и семь на выезде. Так вот, вне родных стен воронежцы набрали 13 очков, а на своем стадионе - всего девять. Не правда ли, интересная статистика? Конечно, очень приятно, что наши земляки наконец-то научились играть на выезде. Но с другой стороны, на данный момент "Факел" уже не решает никаких стратегических задач, и его перманентные неудачи у себя дома вызывают только досаду, недоумение, а порой - откровенное раздражение. И я никогда не поверю, что эти не понимают сами футболисты. В чём же проблема? На данный вопрос, думаю, должны ответить игроки. В отчетном же матче состав "Факела" вновь был далек от оптимального. Место вызванного в сборную Латвии Лайзанса в воротах занял Шиянов. В нападении не оказался Шмаров, но более всего удивило появление Щеглова в роли последнего защитника. После того, как Бекровского дисквалифицировали на пять встреч, мало у кого возникли



сомнения в том, что либеро теперь будет исполнять Прохоров. Но безобразная игра Андрея в поединке с "Соколом" стоила ему места в составе на матч с "Анжи". А может сложиться и так, что Прохорова в

это настолько слабо, что Елифанов без труда ликвидировал угрозу. На этом первый тайм и закончился.

Дебют второй половины ознаменовался очередным замыслом у ворот соперников. И

МОМЕНТЫ "ФАКЕЛА"

32-я минута. Ямлыханов организует опасную атаку на правом фланге. Капитан "Факела" на скорости обходит двух соперников и делает точную передачу в штрафную. Чижиков ведет борьбу с защитником, и в результате столкновения мяч отскакивает к свободному Ермакову. Находясь прямо перед воротами, он сильно бьет, но делает это крайне неточно.

39-я минута. Ошибка футболистов "Анжи" приводит к тому, что Игорь Ермаков перехватывает мяч и с близкого расстояния бьет в упор, но попадает в перекладину.

58-я минута. Очередную комбинацию "Факела" начинает Ямлыханов. Сыграв накоротке в "стенку" со Шмаровым, он находит в штрафной свободного Ермакова, который выкладывает мяч под удар Семину. К сожалению для воронежцев, диспетчер "Факела" промахивается из выгодного положения.

67-я минута. Шмаров с левого фланга делает великолепную передачу Чижикову, который едва ли не с трех метров бьет мимо ворот. Этот момент оказывается последним шансом "Факела" восстановить равновесие. Увы, хозяева не используют предоставленную им возможность.

футболке "Факела" мы больше не увидим, так как ходят разговоры, что этот защитник последние сезоны покидает воронежскую землю. Я не случайно заострил внимание на изменениях в защитных порядках хозяев. Дело в том, что они сыграли на последнюю роль в ходе матча. Правда, начало поединка повергло болельщиков в состояние легарийского сна - настолько инертно и бездумно действовали исполнители и с той, и с другой стороны. Достаточно отметить, что первый удар в створ ворот в этот "увялительный" игровой день был нанесен Адиевым на 37-й (!) минуте. Надо сказать, что в данном эпизоде с лучшей стороны проявил себя голкипер воронежцев, переведя мяч после сильного выстрела в верхний угол через перекладину. В этот момент игроки "Факела" вспомнили, кто сегодня хозяин, и провели несколько опасных атак. Так, на 39-й минуте капитан гостей Лесун ошибся в своей штрафной и невольно сделал передачу одиночному Ермакову. Левый хав воронежцев что есть силы ударил с семи метров в перекладину, а отскочивший от нее мяч головой добил Чижиков, но сде-

хозяева, и гости были настолько неточны в передачах, что в течение одной минуты мяч до десяти (!) раз переходил от одной команды к другой. Так продолжалось с четвертой часа, а затем наступила 62-я минута, которая и решила исход поединка. Воронежцы вели атаку правым флангом, где как обычно хозяйничали братья Морозовы. Один из них - Олег - ворвался в штрафную "Анжи" и после столкновения с Ольшанским оказался на газоне. Честно говоря, с трибуны пенальти казалася бесспорным, так же думали и футболисты "Факела", но арбитр Ибрагимов был иного мнения, и пока воронежцы голосом и жестами требовали назначения 11-метрового, гости провели кинжалную контратаку, на острие которой оказался безусловно лучший игрок махачкалинцев в этой встрече Магомед Адиев. Он на удивление легко убежал от Щеглова и вышел один на один с Шияновым. Голкипер не нашел ничего лучшего (и, наверное, он был прав), как сбить нападающего метром в двух от собственной штрафной. Главный судья и в этом эпизоде не стал применять самых жестких мер: он ограничился "горчичником" Шиянову. На трибунах с облегчением перевели дух, но, как выяснилось, рано. Несильный удар со штрафного в обвод "стенки", казалось, станет легкой проверкой для вратаря, но, ударившись о землю, мяч не постигшим образом миновал Алексея Шиянова и залетел в сетку. Почти полчаса осталось у хозяев, чтобы избежать поражения, но ничего, кроме крайне неточного удара головой Чижикова с трех метров, они не создали. Замена же обоих форвардов на Шмарова и Степина дала скорее обратный результат: до их выхода на поле хотя бы изредка возникала острая ситуация у чужих ворот, а после появления этого дуэта даже какой-то полумомент во владениях Елифанова вспомнился сложно. Гости же могли увеличить счет, но выход "три в два" Ольшанский "запорот" неточной передачей. Правда, махачкалинцы не особо расстроились по этому поводу и после

МОМЕНТЫ "АНЖИ"

20-я минута. Потеря мяча в центре поля приводит к тому, что Адиев уходит в свободную зону и с 25 метров решается на удар. Мяч пролетает в двух метрах над крестовиной.

30-я минута. Стремительная атака махачкалинцев развивается по левому флангу. Скоростной прорыв Вершинина завершается точной передачей на Бурова, который, выскачивая один на один с Шияновым, не реализует голевой момент.

37-я минута. Адиев выполняет штрафной (23 метра), направляя мяч точно в "девятку", но Шиянов в кочешком броске ликвидирует угловой.

63-я минута. Воронежцы проводят опаснейшую атаку. Братья Морозовы, перемещаясь по флангу, ставят в тупик оборону "Анжи", и Олег в результате столкновения оказывается на газоне. Арбитр не назначает пенальти, и гости тут же организуют контратаку. Самый активный в их составе Адиев обыгрывает двух защитников, и вышедший далеко вперед Шиянов вынужден сбить нападающего. Голкипер зарабатывает желтую карточку, а гости получают право на штрафной. К мячу подходит пострадавший Адиев и несильным ударом отправляет его в тот угол, где находится Шиянов - 0:1.

ВДОГОНКУ ЗА СТАДИОНОМ ИМЕНИ КИРОВА

В минувшем туре был установлен антирекорд: на матч питерского "Локомотива" с казанским "Рубином" пришло... 130 человек. Посещаемость воронежского Центрального стадиона профсоюзов снижается примерно с той же скоростью, с какой летят парашютисты в состоянии свободного падения. Следующую домашнюю встречу "Факел" проводит с "КАМАЗом". Сколько же болель-



ников совершают поход на игру 26 октября? Вот о чем, как мне кажется, должна подумать футбольисты. На послематчевой пресс-конференции Сергей Савченков сказал о том, что некоторые его подопечные для себя решили, что сезон уже завершен. Но в боях русском языке есть одно очень точное определение для лиц сильного пола - "мужики". К сожалению, сейчас к нашим футбольистам данное слово не подходит, и честно говоря, очень хочется, чтобы на финиш чемпионата они сохранили свое человеческое достоинство, а в их адрес с трибуны ненеслось знакомое, но забытое: "Мо-лод-цы!".

Александр СИЛЬВЕСТРОВ.



ФУТБОЛ

"ДИНАМО" Бр - "ЛОКОМОТИВ" Лс 1:1

"Динамо" (Брянск) - "Локомотив" (Лиски) 1:1 (0:0).

Голы: Пиялченко, 67 (0:1). Иванов, 83 (1:1).
"Динамо": Сычев (ж), Митт, Стрельбин, Троицкий, Пачкория, Полуинов (Эктор), Бойков (Баранчиков, 53), Балвачос, Иванов, Попцов (Делов, 37), Метелица.
"Локомотив": Аблас, Горбач, Карпенко, Сафонров, Павлов, Чобан, Вдовенко, Пилищенко, Полежаев (Зайцев, 84), Пименов (Припутня, 62), Харин (ж).

Предупреждения: Бойков, 46. Пачкория, 54. Пименов, 60. Митт, 87.

Судьи: С. Карпенков, С. Храмцов, Р. Альбиков (все - Москва).
13 октября. Брянск. Стадион "Динамо". 1100 зрителей. 8 градусов.

Выдав "на гора" в середине второго круга беспротивной серии из восьми поединков, "Локомотив" со скоростью курьерского поезда проследил из середины турнирной таблицы на самое ее верхние этажи. После этого перед лискинцами встал задача удержаться на отвоеванной пятой позиции. И хотя в последних турах железнодорожники набрали семь очков, неожиданное поражение от "Авангарда" в Курске и упущенная победа в домашнем поединке с тульским "Арсеналом-2" заметно осложнило положение команды. К тому же календарь игр "Локомотива" на финиш сезона получается чуть ли не одним из самых сложных. Из пяти оставшихся встреч только одна лискинцы проведут дома, а четыре - на выезде. Причем им дважды предстоит сразиться в гостях с лидирующими в зоне клубами: 16 октября с коллективом Орла, а в заключительном туре - с красно-белым бригадой из Орехово-Зуева, которая фактически уже обеспечила себе путевку в первый дивизион. И вот перед ответственным поединком в Орле железнодорожникам надо было сыграть с брянским "Динамо".

Отправившись в дорогу за день до матча, "Локомотив" не скрывал своих планов, ведь на выбрать очки лискинцам было просто необходимо. Брянск встретил гостей из Черноземья холдом ветром и нудным моросением дождем. Несадолюдо до матча небо расстилось, тем не менее, газон на местном стадионе "Динамо" оказался тяжелым и кочковатым. Следует отметить, что "Динамо" вряд ли можно было отнести к разряду

безропотных поставщиков очков. В Брянске идет настоящая футбольная война между коллективами бело-голубых и красно-белых. Понятно, что содержать в городе две команды, выступающие во втором дивизионе, для местных властей затруднительно. Поэтому велика вероятность объединения усилий на базе одного из клубов, а главным критерием выбора базовой команды окажется итоговый результат в чемпионате. Более предпочтительно здесь пока выглядят спартаковцы, а динамовцы пытаются наверстать упущенное. Немедленно, что на свом поле они приложили максимум стараний для достижения приемлемого результата. Так что вполне ровесная игра в Брянске получилась достаточно нараженная и упорная.

Решив не форсировать события, гости сделали откровенную ставку на быстрые контратаки, сосредоточив основные силы на своей половине поля. Так вышло, что макросиренные наступательные действия "Динамо" как правило прерывались на подступах к штрафной "Локомотива", тогда как у противоположных ворот опасные моменты возникали один за другим. Исход борьбы мог быть предрешен еще в первом тайме, реализуя лискинцы, кто бы пару моментов. Началось все с выхода Харина один на один с вратарем. Не сблизясь с Сычевым, форвард "Локомотива" направил мяч в угол ворот, но голкиперу "Динамо" удалось отвесить угрох. Вскоре на ударной позиции оказался Вдовенко, благодаря классному пасу Харина. Последовал сильный удар, и голкипер вновь смыгнул безупречно. Затем

Юрий ХОЛОДОВ.

многоходовая комбинация лискинцев завершилась острым прострелом во вратарскую, и Пилищенко не хватило доли секунды для того, чтобы замкнуть дальнюю штангу. Немногочисленные болельщики уже заговорили о том, что хозяева должны наказать "Локомотив" за такую расточительность в реализации моментов. И незадолго до перерыва "Динамо" такой шанс представился. Ввод мяча из аута и быстрый разыгрыш на фланге завершился тем, что Троицкий расстрелял ворота гостей с близкого расстояния. На этот раз мастерство блеснуло Абласа, парировав сложный удар.

Второй тайм лискинцы начали еще более уверенно, даже несмотря на то, что у "Динамо" на поле еще в первой половине, для местных властей затруднительно. Поэтому велика вероятность объединения усилий на базе одного из клубов, а главным критерием выбора базовой команды окажется итоговый результат в чемпионате. Более предпочтительно здесь пока выглядят спартаковцы, а динамовцы пытаются наверстать упущенное. Немедленно, что на свом поле они приложили максимум стараний для достижения приемлемого результата. Так что вполне ровесная игра в Брянске получилась достаточно нараженная и упорная.

Решив не форсировать события, гости сделали откровенную

ТРЕТИЙ ДИВИЗИОН

СЕРЬГИ СЕСТРАМ РОЗДАНЫ, ПРОЩАЕМСЯ ДО ВЕСНЫ

Соревнования в нынешнем третьем дивизионе задумывались их организаторами как своеобразный буферный турнир для клубов, желающих поменять свой любительский статус на профессиональный. И матчи с лучшими командами соседних областей должны, по идее, помочь руководителям, тренерам и футболистам ответить на единственный вопрос: а смогут ли они выступать на более серьезном уровне, где требования не сравнимо выше? Правда, они не занимали столь невысокое место. Но с другой стороны, завоеванный в двухраундовом поединке с тем же "Осколом" Кубок стал своеобразным и весьма достойным подарком всему Острогожску.

Лучшим из воронежских коллективов, участвовавших в чемпионате и кубке "Черноземье", стал острогожский. Правда, четвертая позиция "Газовика" в первенстве верных елео-бельевиков, возможно, разочаровала - еще никогда их любимицы не занимали столь невысокое место. Но с другой стороны, завоеванный в двухраундовом поединке с тем же "Осколом" Кубок стал своеобразным и весьма достойным подарком всему Острогожску.

А у победе "Газовика" в отраслевой спартакиаде, пожалуй, следует сказать особо. Перед поездкой на финальный турнир в Тюмень наши земляки на втором месте следом за старооскольцами и вполне могли составить им достойную конкуренцию. Но сумасшедший гран-при выступлений в Сибири, где острогожцы выглядели просто блестящие, не мог не сказатьсь на ходе матчей регулярного чемпионата. Не очень удачно прошелся что индивидуальное мастерство футболистов клубов третьего дивизиона заметно пре- восходит тот игровой потенциал, которым обладают ведущие исполнители в областных командах. Просто организация дела и тренировочный процесс в основном поставлены на хорошую профессиональную основу, и все это благотворно проявляется на поле. Не случайно выступавший в начале сезона за "Оскол" Олег Соловьев в период летних доза- язов органично вписался в состав лидера первого дивизиона раменского "Сатурна" и уже сейчас играет там ключевую роль. Но Соловьев - футболист, что называется, "засвеченный" и многое повидавший, и его высокий потенциал хорошо известен специалистам. А вот не- сколько молодых ребят из ком- манд дивизиона "Черноземье", отлично проведших сезон, уже попали на заметку селекционеров клубов классом выше. А раз это случилось - значит, не зря затевался данный турнир. К сожалению, только восьми коллек- тивам из десяти стартовавших удалось заключить сезон. Причины в досрочном сходе с дистан- ции довольно типичны для наших дней: и у спартаковцев Брянска, и у каменского "Груда- ЕМЖ" возникли довольно серьезные финансовые проблемы, пришли в оставшихся матчах засчитывать им технические поражения. Естественно, подобные "дежурные баранки" не особенно радовали соперников "Спартак-2" и каменцев, ведь в календаре возникли не- предвиденные "онка", которые требовали экстренного заполнения.

Несмотря на то обстоятельство, что в верхней части итоговой турнирной таблицы наблю- дается достаточно высокая плотность результатов, "Оскол", по большому счету, не испытывал в ходе чемпионата серьезных проблем и совершенно справедливо первенствовал в зоне "Черноземье". Старооскольцы обладают крепким балансированным составом и достаточно стабильным финансированием - это азот фундамент, на котором все строится. Да и высокая профес- сиональная квалификация их главного тренера Петра Потешкина ни у кого не вызывает со- мнения. Правда, для того, чтобы достойно выглядеть во втором дивизионе (а именно туда, без сомнения, нацелились наши бело-голубые соседи), "Осколу" надо очень много сделать. Причем как в чисто футбольном плане, так и в организационном.

Трудно было ожидать от юных футболистов, составляющих костяк "Факела-2", каких-либо выдающихся результатов. Скорее всего, восьмое место - это именно их позиция, и выше "прикрыть" они просто не могли. Гораздо обиднее то, что среди ребят не видно тех, кто бы уже в ближайшее время мог хотя бы попытаться вписаться в главную команду Воронежа. А уж если вести речь о так называемой психологии победителей и о том, что без нее в современном спорте делать просто нечего, то становиться непонятно - а зачем тогда мальчишки играли со взрослыми мужиками и получали от них пощечин в каждом матче по луконшу мячей? Дай бог, чтобы после всего этого они не сломались и все-таки сказали бы свое слово в футболе.

Каким будет турнир в третьем дивизионе в следующем году - говорить пока рано. Хотелось бы, чтобы он, не потеряв своих хороших качеств, стал бы более массовым и пользовался бы большой популярностью среди болельщиков. Ведь футбол, в конце концов, существует именно для них. И не важно, кто в него играет: клубы высшего дивизиона или полу专业人士 дивизиона третьего.

Алексей ПЕЧАТОВ.

ВТОРОЙ ДИВИЗИОН - ЦЕНТР

38-й тур

"Спартак" Бр - "Космос" 3:0 (Рогачев, Ольховец-п., Чекалин), "Дон" - "Спартак-Орехово" 1:3 (Сигачев - Шапкин, Медведев, Бычков), "Коломна" - "Асмарал" 1:2 (Бодлы - Афонин, Митрохин), "Спартак" Рязань 2:1 (Осокина, Аксенов - Скородюк), "Салют-ЮКОС" - "Фабус" 1:0 (Меньщев), "Строитель" - "Динамо" Бр 2:1 (Васильев, Голиков - Иванов), "Спартак" Тм - "Орел" 1:0 (Малин), "Спартак" Бр - "Техстектильщик" 1:0 (Кааков), "Локомотив" Кр - "Торпедо" Бр 2:0 (Лосев, Середохин).

39-й тур

"Торпедо" Бр - "Спартак" Бр - "Коломна" 2:2, "Асмарал" - "Спартак" Рз 1:0, "Космос" - "Дон" 2:0, "Спартак-Орехово" - "Авангард" 1:0, "Тиган" - "Салют-ЮКОС" 0:2, "Фабус" - "Строитель" 0:0, "Орел" - "Арсенал-2" 2:2, "Локомотив" Кр - "Спартак" Бр 2:0.

40-й тур. 16 октября

"ОРЕЛ" - "ЛОКОМОТИВ" Бр, "Торпедо" Бр - "Коломна", "Текстильщик" - "Спартак" Бр, "Асмарал" - "Дон", "Космос" - "Спартак-Орехово" Рз, "Салют-ЮКОС" Белгород, "Фабус", "Салют-ЮКОС" Тиган", "Авангард", "Фабус", "Спартак" Тм, "Динамо" Бр - "Арсенал-2".

Команда	И	В	Н	П	М	О
1. "Спартак-Орехово"	35	21	13	1	51-21	76
2. "Орел"	37	18	15	4	49-18	69
3. "Спартак" Рязань	35	20	8	7	54-28	68
4. "Спартак" Тамбов	35	18	12	5	59-33	66
5. "Локомотив" Лиски	36	18	8	10	55-34	62
6. "Космос" Электросталь	35	16	11	8	55-40	59
7. "Спартак" Лукошицы	36	15	12	9	46-33	57
8. "Спартак" Брянск	36	17	5	14	46-41	56
9. "Дон" Новомосковск	35	15	8	12	41-39	53
10. "Торпедо" Владимир	35	14	8	13	35-34	50
11. "Динамо" Брянск	37	14	8	15	42-49	50
12. "Фабус" Бронницы	35	12	9	14	37-38	45
13. "Коломна"	36	12	8	16	49-65	44
14. "Арсенал-2" Тула	36	10	13	13	44-43	43
15. "Титан" Реутов	35	8	13	14	30-39	37
16. "Текстильщик" Иваново	35	10	6	19	44-59	36
17. "Строитель" Моршанск	36	8	9	19	31-60	33
18. "Локомотив" Калуга	36	7	11	18	30-58	32
19. "Салют-ЮКОС" Белгород	35	7	9	19	44-59	30
20. "Асмарал" Москва	35	8	4	23	37-63	28
21. "Авангард" Курск	35	6	8	21	24-49	26



ИГРОК

7

ЖЕНСКИЙ ФУТБОЛ

ФУТБОЛИСТКИ "ЭНЕРГИИ" ВОССТАНОВЛЕНЫ В ПРАВАХ

На прошлой неделе в Москве состоялось заседание контрольно-дисциплинарного комитета РФС, на котором был рассмотрен вопрос о дисквалификации молодых футболисток "Энергии". Решением данной инстанции действия АДЖФ были признаны необоснованными, и игроки - восстановлены в своих правах. Однако как ни отрадно осознавать, что справедливость все же восторжествовала, тем не менее, это не поможет воронежцам вернуть Кубок. Данный трофей останется у рязанских футболисток. Надеялся же команда за невыезд на финал Кубка России предстоит заплатить штраф в размере 500 рублей. Пожале, что скандальная история близится к своему завершению. Однако хотелось бы, чтобы впереди околофутбольные интриги и разборки не стояли на пути спорта номер один.

"ЭНЕРГИЯ" УЕХАЛА ИГРАТЬ В ФУТБОЛ НА УКРАИНУ

В настоящое время наша команда отправилась в Киев, где примет участие в Матчах в память выдающихся драматургов "Энергия" вернется в Воронеж. В следующем номере "Игрока" мы обязательно расскажем о том, как выступили наши девушки в столице Украины.

ДЕТСКИЙ ФУТБОЛЬНЫЙ ТУРНИР БЛИЗИТСЯ К ФИНАЛУ

Близится к завершению областное первенство по футболу среди команд мальчиков 1986-1987 девочек 1984-1985 годов рождения. Вниманию читателю внимание результаты игр еще двух групп данных соревнований. Как можно было предположить, основная интрига футбольных состязаний еще впереди.

За три тура до финала первенства области вновь лидирует команда девочек "Энергия-Д". Лишилась некоторое время этого коллектива уступила свою позицию одноклубникам "Энергии-М". В последних двух матчах даже соперники одержали победу над "Локомотивом" по Лисок и "Гранитом" из Новой Усмань, тогда как команда малых юных выиграла лишь один поединок. Уступив во встрече с лицеем "Энергия-М" с 2:7 очками заняла вторую строчку турнирной таблицы. В активе "Энергии-Д" на данный момент на очко больше. Безусловно, такая разница в "запасе" и другим коллегам реальная, но на победу впереди реальная надежда на победу. По всей видимости, сильнейший определяется в очной встрече соперников, которая, думается, будет не менее захватывающей и интересной, чем состоявшаяся вчера встреча турнира.

Заметно прибавил в последние турах нововоронежский "Атом", сумевший "пробраться" на третье место в турнире. Состав этого коллектива, неплохие шансы стать призерами первенства имеют еще три команды: "Торпедо", "Чайка" и "Локомотив". В этой части таблицы постоянно происходят различные изменения, поэтому в настоящий время сказать, кому из нескольких претендентов удастся занять третье место

Елена ПОНОМАРЕВА.

10-й тур

"Энергия-Д" - "Локомотив" 3:2, "Надежда" - "Гранит" 0:2, "Торпедо" - "Энергия-М" 2:3, "Атом" - "Чайка" 7:0.

11-й тур

"Энергия-Д" - "Гранит" 4:0, "Локомотив" - "Энергия-М" 1:0, "Атом" - "Торпедо" 1:1, "Чайка" - "Надежда" 5:3.

Команда	И	В	Н	П	М	О
1. "Энергия-Д" Воронеж	11	9	1	1	49-16	28
2. "Энергия-М" Воронеж	11	9	0	2	35-16	27
3. "Атом" Новоронеж	11	5	3	3	35-20	18
4. "Торпедо" Рамонь	11	5	3	3	22-18	18
5. "Чайка" Воронеж	11	5	2	4	27-23	17
6. "Локомотив" Лиски	11	5	0	6	20-35	15
7. "Гранит" Новая Усмань	11	2	1	8	9-29	7
8. "Надежда" Хохольский р-н	11	0	0	11	5-45	0

ООО "СЕРВИС-ВИЗА"

Предлагает:

- услуги по ускорению оформления загранпаспортов за 10 дней;

- визы;

- автографы;

- отды.

Наш адрес: ул. Володарского, д. 64, к. 419.

Тел.: 51-14-18.

Лиц. № 3459 от 18.06.1998. Выдана комитетом по физкультуре, спорту и туризму администрации Новоронежского района.

Товар сертифицирован.

ХОККЕЙ

"НЕФТИЯНИК" - ХК "ВОРОНЕЖ" 1:2, 6:2

"Нефтяник" (Альметьевск) -
ХК "Воронеж" 1:2 (0:1, 0:1, 1:0).



Шайбы: Загибев (Заводов) 16:32

(0:1), Юдинков (Иваненко) 24:45 (0:2).

Гимель (Граханов) 43:17 (1:2).

Штраф: Мельников - Хомутов.

Судья: Р. Кадиров (Уфа).

Лайнеры: Альметьевск. ДС "Юби-

лейний", 2500 зрителей.

Альметьевский "Нефтяник" - с тех пор, как его возглавил Владимир Кулпинов, начал серьезно пре-

тендовать на путевку в суперлигу. Два последних

сезона третья по рангу команда Татарстана неизмен-

но участвовала в переходных турнирах, а нынешней

весной пришла к финишу в группе лидеров. Вслед за

ними в соревновании оказалась команда из Саратова, солидная группа игроков

"Кристалла" дружно сменила пропуск, отправившись

поднимать еще один из нефтяных коллективов

отечественного хоккея. Последним из изведанному

маршруту прошел вратарь, воспитанник воронежской школы хоккея - Дмитрий Хомутов, перешедший в "Нефтяник" из "Локомотива" в 1995 году. Сразу же в составе действующих лиц нового вратаря Хомутова

в то же время оставил свою ворота в неожиданности. А вот "Нефтяник", дважды пропустив в результате контратак соперника, приложил макси-

мум стараний для того, чтобы уйти от поражения.

ВЫСШАЯ ЛИГА

9-10 октября. "Динамо-Энергия" - "Кристалл" Э 5:4, 3:5, "Сибирь" - "Торпедо" НН 1:0, 1:2.

10-11 октября. ХК ЦСКА - ХК "Тверь" 10:1, 5:5.

11-12 октября. "Дизелист" - "Кристалл" С 3:1, 6:1.

Команды И В Н П Ш О

Команды	И	В	Н	П	Ш	О
1. "Динамо-Энергия"	10	8	0	2	74-32	16
2. "Сибирь"	10	8	0	2	31-20	16
3. "Кристалл" Э	8	6	0	2	35-17	12
4. "Нефтяник"	8	5	1	2	34-13	11
5. "Торпедо" НН	8	5	1	2	35-19	11
6. ХК ЦСКА	8	4	2	2	50-16	10
7. "Дизелист"	10	5	0	5	32-35	10
8. ХК "Воронеж"	10	2	1	7	23-37	5
9. ХК "Тверь"	10	0	1	9	21-64	1
10. "Кристалл" С	10	0	0	10	11-93	0

13-14 октября. "Динамо-Энергия" - "Торпедо" НН, "Сибирь" - "Кристалл" Э.

14-15 октября. ХК ЦСКА - ХК "ВОРОНЕЖ", "Нефтяник" - ХК "Тверь".

РЕГУЛЯРНЫЙ ЧЕМПИОНАТ НХЛ

9 октября в Северной Америке стартовал очередной чемпионат Национальной хоккейной лиги. Особенностью этого первенства, которое завершится 18 апреля, является новый формат распределения команд по конференциям и дивизионам. Кстати, в НХЛ появился еще один новичок - "Нэшвилл Предаторз", что теперь Лига объединяет 27 команд. Предлагаем вашему вниманию результаты первых игр.

Матчи в Японии: "Кагари" - "Сан-Хосе" 3:3,

5:3, "Рейнджерс" - "Филадельфия" 0:1, "Флорида" -

"Северсталь" - "Крылья Советов" 4:3, "Металлург" - "Амур" 3:1,

НК "Мечел" - "Ак Барс" 3:0, "Амур" - "Металлург" 3:2,

"Рубин" - НК СКА 3:0, "Трактор" - "Сибирь" 3:2, ЦСК ВВС 7:3, "Спартак" - ЦСК ВВС 3:4, "Ак Барс" - "Нефтехимик" 3:2, "Торпедо" Я - "Крылья Советов" 4:0, "Северсталь" - "Амур" 4:2, "Металлург" НК "Салават" Юлаев" - "Химик" 7:1, "Ак Барс" - "Химик" 7:3, "Трактор" - "Сибирь" 4:2, "Металлург" НК "Рубин" - "Динамо" 2:3, "СКА" - "Салават Юлаев" 2:3.

Положение на 13 октября

1. "Металлург" НК - 18 очков (10 игр), 2. "Ак Барс" - 16 (10), 3. "Металлург" Мт - 15 (8), 4. "Англайдер" - 14 (8), 5. "Динамо" 13 (9), 6. "Салават Юлаев" - 13 (10), 7. "Торпедо" Я - 11 (9), 8. "Лада" - 11 (9), 9. "Грактор" - 10 (8), 10. "Молот-Прикамье" НК "Салават" Юлаев" - 10 (9), 11. "Нефтехимик" - 10 (8), 12. "Металлург" НК "Рубин" - 9 (10), 13. "Ак Барс" - 8 (10), 14. "Химик" - 8 (10), 15. "СКА" - 8 (10), 16. "Металлург" НК "Салават" Юлаев" - 7 (10), 17. "Крылья Советов" - 7 (10), 18. СКА - 5 (10), 19. "Северсталь" - 5 (9), 20. "Химик" - 4 (10), 21. "Рубин" - 3 (9), 22. "Спартак" - 3 (8).

Матчи в Японии: "Кагари" - "Сан-Хосе" 3:3,

5:3, "Рейнджерс" - "Филадельфия" 0:1, "Флорида" -

"Тампа-Бэй" 4:1, "Бостон" - "Сент-Луис" 3:3,

"Торonto" - "Детройт" 2:1, "Монреаль" - "Рейнджерс" 7:1, "Айлендерс" - "Питтсбург" 3:4, "Вашингтон" - "Анахайм" 1:0, "Каролина" - "Тампа-Бэй" 4:1, "Чикаго" - "Нью-Джерси" 2:1, "Нэшвилл" - "Флорида" 0:1, "Каролина" 3:2, "Эдмонтон" - "Лос-Анджелес" 1:2, "Даллас" - "Баффало" 4:1, "Филадельфия" - "Анахайм" 4:1, "Финикс" - "Оттава" 1:4.

В повторной встрече разница в счете получилась достаточно внушительной.

- Дело в том, что "Кристалл-2" отправился на выезд в сокращенном составе: два вратаря, две пары защитников, одна группа форвардов. В конечном итоге Александровцы не выдержали тех скоростей, что предложила им наша команда. В прошлом поединке можно отметить игру первого звена, которые сумели забросить шайбу в ворота соперника. Хотелось бы, чтобы они поддержали это высокий уровень и, не останавливаясь на достигнутом, росли дальше.

- Несколько серьезно отразились на игровом потенциале фарм-клуба изменения в составе?

- Я думаю, что уже в ближайшем будущем нам удастся компенсировать потерю состава. В предсезоне приносит свою плоды. В физическом плане ХК "Воронеж-2" выглядят прилично. От этого лучше говорят результаты наших встреч: в третьем периоде мы еще никому не проигрывали.

- Каковы в ближайшие планы фарм-клуба?

- Перед нами ходят выезды по магистрали Нижний Новгород - Москва (22-24 октября). Ждем, когда может решим вопрос с поездкой в Санкт-Петербург и Череповец, которые не состоялись из-за поломки автобуса.

Юрий ХОЛОДОВ.

SPORT-NEWS

РОССИЙСКИЕ ЮНИОРЫ - ЗА БОРТОМ ПОЛУФИНАЛА

С 3 по 9 октября в Дубае (Иран) прошли отборочные игры чемпионата Европы по футболу среди юниоров (1980 г.р.). Наша сборная, капитаном которой выступил Андрей Жданов (лисичинский "Локомотив"), одним из тренеров был Александр Духанов, начала турнир с двух побед - над Польшей (2:0) и Кипром (1:0). В решающей встрече с хозяевами России устремились вперед, но после минуты ирландцев сумели перехватить ворота соперников и выйти в полуфинал чемпионата Европы. Таким образом, юношеская сборная России в этом составе больше не собирается никогда, потому что со следующего отборочного цикла в него будут задействованы более

молодые футболисты.

ВСЕ НА ТУРНИР ВОЛЕЙБОЛИСТОВ!

Со 2 по 8 ноября в спортивном комплексе "Южный России" пройдет первенство Европы по волейболу среди юношеских волейболистов. Принимаются команды юношей и девушек 1984-1985 и 1986-1987 годов рождения. Обращаться по телефону: 36-48-08.

НОВЫЕ УСПЕХИ НУРМАМАТОВА

В конце сентября в Екатеринбурге состоялся чемпионат России по скакалению на искусственном рельфе. Среди участников соревнований было немало и воронежских спортсменов, которые показали скакальные способности, сравнимые с самыми лучшими лидерами на подобных турнирах. На сей раз наиболее успешно выступил Сергей Нуруматов, ставший бронзовым призером в упражнении на трудность. Такого же результата спортмен

добился и в состязаниях на серии коротких трасс (так называемый булдеринг). Кроме того, Сергей отличился и на проходившем на территории Екатеринбурга первом чемпионате России. Воронежец стал победителем в соревнованиях на трудность и в булдеринге. У девушки лучшего результата добилась Маргарита Рыжкова, занявшая второе место в серии коротких трасс.

ДВА ОЧКА В АКТИВЕ "ТЕМПА-ВМЗ"

На дни стартовал и чемпионат России по гандболу среди женских команд высшей лиги. Воронежский "Темп-ВМЗ" первый тур провел в гостях у краснодарского "Краснодара", где встретился с весьма достойными соперниками: местной "Азитой" иrostovskim "Источником". Безусловно, вырваться у таких визиров довольно сложно, но однажды нашим девушкам удалось это сделать. В первой встрече с краснодарским коллективом "Темпу" чуть-чуть

нехватило для того, чтобы выйти вперед. В итоге воронежские уступили 28:29. А вот в другом матче наша команда была заметно сильнее, что и отразилось на счете в счите: подопечные закончились с результатом 34:24 в пользу "Темпы". С ростовчанами воронежские гандболистки сыграли не так успешно, как с хозяйками. В обоих матчах наши девушки уступили соперницам 27:30 и 18:17. Серебро в активе "Темпы" - два очка. Безусловно, коллектив будет весьма непросто бороться за место в числе лидеров, однако задача попасть в шестерку сильнейших ей вполне по силам. Ведь в минувшем сезоне команда в игре не уступала никому в лучших условиях, имела много травмированных игроков, все-таки сумела добиться поставленной цели. В прошлом году "Темпу" ВМЗ лишь немножко не хватило для того, чтобы попасть в число призеров. Однако шестое место, которое заняла наша команда, является сильнейшим клубом высшей лиги, - тоже весьма солидное достижение.

ХОДЕЕВУ - 60

10 октября руководителю областной федерации футбола и ассоциации "Черномезье" Рудольфу Ходееву исполнилось 60 лет. На протяжении долгого времени лет он возглавляет футбольный хозяйством обладатель именно благодаря ему она работает на соответствующем уровне. Редакция "Игрока" поздравляет Рудольфа Александровича с юбилеем и желает ему успехов на профессиональном поприще и вличной жизни.

ПРИГЛАСИТЕЛЬНЫЙ БИЛЕТ

17-18 октября. Волейбол. Чемпионат России среди женских команд первой лиги. "Рекорд" (Воронеж) - "Динамо-2" (Крымск). С/К "Факел". Начало 17 октября в 16.00, 18 октября - в 12.00.

18 октября. Легкая атлетика. Марафон, посвященный 80-летию ВЛКСМ. Площадь Ленина. Начало в 11.00.

ВОЛЕЙБОЛ

"РЕКОРД" ОТКРЫВАЕТ СЕЗОН

Совсем недавно завершились футбольные баталии воронежской женской команды "Энергия". Однако в скромном времени у местных любителей игровых видов спорта появится возможность понаслаждаться не менее интересными состязаниями. На днях начинается чемпионат России по волейболу среди женских команд первой лиги, в котором примут участие и любимый многими коллектива "Рекорд". Напомним, что в прошлом году, чтобы попасть в воронежские длины должны были покорить первую лигу, команда все же удалось оставаться в данном дивизионе. Произошло это благодаря тому, что федерация волейбола пересмотрела некоторые вопросы в плане проведения соревнований. Кроме того, изменены оказались и сам календарь чемпионата. Если раньше состязания проходили по турнирной системе, то теперь она будет разъездной. Безусловно, каждая из них имеет свои плюсы и минусы, однако последняя форма игры, что позволяет популяризировать данный вид спорта. В своем же дивизионе прошлого года воронежские подруги не могли увидеть свою любимую команду, так как большая часть чемпионата спортивные проводили на выезде. Теперь же домашние и гостевые встречи будут чередоваться, и каждый участник соревнований сможет чаще играть в "родных стенах". Рассматривая материальную сторону вопроса, тоже нельзя однозначно сказать, какая из двух систем более удобна. У каждого из них есть свои преимущества.

Что же касается нашей воронежской команды, то в составе "Рекорда" также присутствуют некоторые изменения. Часть игроков покинули коллекцию. На их место пришли более молодые волейболистки. По словам главного тренера "Рекорда" Ирины Макогоновой, одной из задач команды является привлечение в состав молодежи, причем воспитанника именно в нашем городе. К сожалению, наставнику коллектива не всегда удается найти общие языки с тренерами, готовящими подрастающие поколения волейболистов, живущими в все перспективные спортивные школы, расположенные в "Рекорде".

Тем не менее, в главном Макогонова рассчитывает все же на опытных игроков, которые в случае необходимости сумеют подстегнуть молодых. После ухода Филимоновой, Лебедевой, Ляминой и Вороновой основу коллектива составили Якушева, Петрова, вернувшись после родов Чернышова. Мастерство и уверенность этих волейболисток в сочетании с действиями более юных представительниц позволят "Рекорду" показать интересные и результативные встречи. Уверенность в себе, которую сейчас много (а основное, она чисто финансово), в "Рекорде", тем не менее, намерен побороться за место в тройке лидеров в своей подгруппе. Удастся ли нашим девушки это сделать или нет - покажет время.

Первый тур чемпионата России по волейболу среди женских команд первой лиги состоялся 10-11 октября. Воронежский "Рекорд" должен был высматривать в Иваново, чтобы сыграть с местной "Славой". Но из-за проблем с судьями и дебетом воронежские соревнения нашей команды сорвались соревнований. В "Основе" в настоящее время сменился тренер, обновился состав, но финансовые вопросы так и остались неразрешенными. Вследствие этого коллектива отказался от участия в чемпионате. Кстати, подобная ситуация наблюдалась и в другой подгруппе, где юшкар-олинская "Дружба" также не смогла подтвердить свою готовность участвовать в состязаниях. Таким образом, в каждой из подгрупп вместо шести осталось пять команд. Наш же "Рекорд" начнет чемпионат в родном городе.

Елена ПОНОМАРЕВА.

СПОРТИВНЫЕ СОБЫТИЯ НЕДЕЛИ



Главный редактор
Игорь Владимиров

Редакционная коллегия:
Александр Сильвестров
(зам. гл. редактора по административным вопросам)

Юрий Холопов
(зам. гл. редактора по творчеству)

Сергей Шевченко
Алексей Печатов
Елена Пономарева

Техническая группа:
Алексей Новак (верстка)
Наталья Малышева
(набор)
Елена Кузнецова
(корректура).

Учредители:
АНО ПФК
"Факел",
АОЗТ "Триада"

Адрес редакции:
394033, Воронеж,
ул. Студенческая, 17
Центральный стадион

Профсоюз
Телефон: 71-92-54
Газета зарегистрирована
регистрационный номер
Воронеж
Рег. свидетельство В-0391
Номер отпечатан в типографии
издательства Госкомпечати.
390055, Липецк,
ул. Московская, 88

"ИГРОК"

Перепечатка
возможна
только
при согласовании
с редакцией.
Ссылка на
"ИГРОК"
обязательна.

Подписной
индекс - 51180

Тираж 9500
Номер подписан в печать:

- по графику: 14.00
- фактически: 14.00

Газета выходит
по четвергам.

Цена свободная.

ФУТБОЛ

ЧЕМПИОНАТ ЕВРОПЫ-2000.
ОТБОРОЧНЫЙ ТУРНИР

Группа 4

Россия - Франция 2:3 (1:2).
Греция - Англия 13 (0:1). Пирес, 28 (0:2). Яновский, 45 (1:2). Мостовой, 55 (2:2). Богослов, 81 (2:3).
Нереализованный пенальти: Блан, 90.

Россия: Овчинников, Хлестов, Варламов, Аленчиков (Семак, 7), Яновский, Бессонов (Герасименко, 60), Онопко, Карпин, Титов, Мостовой, Тихонов.

Франция: Лама, Тюрам, Лизардия, Пети (Богослов, 46), Блан, Джоркаефф (Виэйра, 54), Дешам, Десай, Аленчиков (Верель, 86), Зидан, Пирес.

Предупреждения: Джоркаефф, 51.

Тюрам, 84. Овчинников, 90. Хлестов, 90.

Судьи: Чеккарини, Марано, Конте (все - Италия).

10 октября. Москва. Стадион "Лужники". 30 500 зрителей. 7 голаудов.

Англия - Украина 0:2 (0:2).

Голы: Косковский, 30 (0:1). Ребров, 43 (0:2).

Армения - Исландия 0:0.

Положение команд после двух туров:

Украина - 6, Армения - 4, Франция - 4, Исландия - 2, Россия - 0, Андорра - 0.

Группа 1

Италия - Швейцария 2:0 (1:0).
Голы: Дель Пьеро, 18 (1:0). Дель Пьеро, 64 (2:0).

Дания - Уэльс 1:2 (0:0).

Голы: Фредриксен, 58 (1:0). Уильямс, 59 (1:1). Беллами, 86 (1:2).

Италия - Уэльс 3, Дания - 1, Белоруссия - 1 (1), Швейцария - 0 (1).

Группа 2

Латвия - Грузия 1:0 (1:0).

Гол: Штольцер, 2.

Словения - Норвегия 1:2 (1:1).

Голы: Заходиц, 24 (1:0). Т-А. Флу, 45 (1:1). Рекадль, 80 (1:2).

Латвия - 6, Грузия - 3, Норвегия - 3, Греция - 1 (1), Словения - 1, Албания - 0 (1).

Группа 3

Турция - Германия 1:0 (0:0).

Гол: Хакан, 69.

Северная Ирландия - Финляндия 1:0 (0:0).

Гол: Роуланд, 31.

Турция - 6, Финляндия - 3, Сев.Ирландия - 3, Молдавия - 0 (1), Германия - 0 (1).

Группа 5

Англия - Болгария 0:0.

Польша - Люксембург 3:0 (2:0).

Голы: Бежеч, 18 (1:0). Юсовская, 33 (2:0). Тежак, 64 (3:0).

Польша - 5, Швеция - 3 (1), Англия - 1.

Болгария - 1, Люксембург - 0 (1).

Группа 6

Кипр - Австрия 0:3 (0:0).

Голы: Черны, 55 (0:1). Черны, 61 (0:2). Райнигер, 57 (0:3).

Сан-Марино - Израиль 0:5 (0:3).

Голы: Ревиво, 16 (0:1). Нимми, 19 (0:2). А.Мизрахи, 31 (0:3). Нимми, 59 (0:4). Грабин, 83 (0:5).

Израиль - 4, Австрия - 4, Кипр - 3, Испания - 0 (1). Сан-Марино - 0 (1).

Группа 7

Португалия - Румыния 0:1 (0:0).

Гол: Д.Мунтадор, 90.

Азербайджан - Венгрия 0:4 (0:0).

Голы: Диран, 59 (0:1). Илиш, 88 (0:3).

Лихтенштейн - Словакия 0:4 (0:3).

Голы: Сивиц, 3 (0:1). Дубовски, 13 (0:2). Томашек, 36 (0:3). Томашек, 61 (0:4).

Румыния - 6, Словакия - 6, Венгрия - 3.

Португалия - 3, Азербайджан - 0, Лихтенштейн - 0.

Группа 8

Мальта - Хорватия 1:4 (1:0).

Голы: Суда, 28 - с пенальти (1:0).

Шимич, 54 (1:1). Вуцринец, 67 (1:2).

Вуцринец, 74 (1:3). Шукер, 82 (1:4).

Македония - 3 (1), Ирландия - 3 (1), Хорватия - 3, Мальта - 0, Югославия - 0 (0).

Группа 9

Литва - Фарерские 0:0.

Шотландия - Эстония 3:2 (0:1).

Голы: Холхов-Симсон, 34 (0:1).

Додес, 70 (1:1). Смирнов, 76 (1:2).

Холхов-Симсон, 78 - в свои ворота (2:2).

Додес, 85 (3:2).

Босния - Чехия 1:3 (0:1).

Голы: Баранек, 38 (1:0). Шмидер,

59 (2:0). Топич, 88 (1:2). Кука, 89 (1:3).

Чехия - 6, Эстония - 4 (3), Шотландия - 4, Босния - 4 (3), Литва - 2,

Фарерские - 1 (4).